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Un Eco Fun „biodiversificat” este din nou la start. Miza este mare, iar timpul 
limitat. În acest an, din 4 februarie până pe 5 aprilie, copiii şi tinerii vor căuta 
eco idei originale în favoarea biodiversităţii şi le vor testa în Concursul Naţional 
Eco Fun. Ecologiştii juniori vor convinge că o lume vie variată
este mai mult decât o alternativă la acţiunile umane fără variantă pentru 
mediul înconjurător.

Biodiversitatea generează energie, culoare, ritm, evoluţie. Poate fi un vast obiect de 
studiu şi o lecţie obligatorie pentru a nu repeta experienţe nefericite.
Copii şi tineri bine informaţi vor avea suficientă energie pentru a da culoare 
mesajelelor ecologiste, în ritmul unei competiţii naţionale — Concursul Naţional Eco 
Fun, ediţia a VI-a — între 4 februarie şi 5 aprilie 2013. Cunoştinţele despre mediul 
înconjurător asociate cu talentul în exprimarea artistică, cu spiritul de observaţie şi cu 
argumente pe măsură luptă pentru a aduce o evoluţie în comportamentul oamenilor 
faţă de mediu.
Părinţii şi îndrumătorii au din nou ocazia să îi încurajeze pe tineri în căutarea celor mai 
ingenioase idei, de această dată, pentru protejarea biodiversităţii.
Concursul porneşte competiţia de la Eco-Ideea —  Salvează Biodiversitatea, o temă de 
reflecţie având mai multe mijloace de exprimare prin secţiunile deja consacrate: 
pictură, fotografie, grafică computerizată, jurnalism. Organizatorii propun în acest an 
competitorilor o nouă secţiune — eco eseu ― testată, cu succes, în ediţia trecută, în 
10 unităţi şcolare pilot. În acest fel, limita de vârstă pentru concurenţi va creşte, iar 
aceştia vor putea avea între 8 şi 18 ani. Nelipsită va fi şi categoria Eco Fun Junior. 
Aceasta va permite chiar şi preşcolarilor să se pregătească pentru marea competiţie 
în viitor. Ei se vor inspira din natură şi vor realiza deocamdată machete originale, 
folosind materiale din natură şi îşi vor prezenta proiectele ecologiste.
Regulamentul şi formularul de înscriere pentru concurs pot fi accesate de pe site-ul 
www.cutezatorii.ro, secţiunea Concurs. Câştigătorii vor fi premiaţi la finalul lunii mai 
2013, în cadrul acţiunii Eco Forum, la Universitatea Ecologică din Bucureşti.



Pe toată perioada concursului, vor fi alături de ei organizatorii: Editura LVS Crepuscul 
din Ploieşti — Revistele Cutezătorii şi Luminiţa şi Inspectoratul Şcolar Judeţean 
Prahova; partenerii: Ministerul Educaţiei, Cercetării, Tineretului şi Sportului, 
Universitatea Ecologică din Bucureşti, Casa Corpului Didactic Prahova, unităţi şcolare 
din ţară; asociaţiile/fundaţiile: Greenitiative, Fundaţia „Sf. Dimitrie”, Bucureşti; 
partenerii media: Green Report, Kiss FM, Radio Impact FM — Suceava, Ziarul Raid; 
sponsorii: bauMax Ploiesti, Romvac, Empire Film, Colgate Palmolive România, 
Lexmark România, Maxim Grup, Editura Prut, Grup Softwin - Intuitext, Time4U, 
Gymboland, Naturalia Impex, Sonnentor, Rapunzel, Raid Natura.
 
Despre Editura LVS Crepuscul SRL

Cu o experienţă de aproape două decenii în domeniul manualelor şcolare şi a altor 
publicaţii destinate vârstei copilăriei, Editura LVS Crepuscul din Ploieşti, judeţul 
Prahova a lansat în 2006, respectiv 2009, revistele Cutezătorii şi Luminiţa. Această 
iniţiativă are rolul de a-i încuraja pe copii să-şi afirme talentul artistic, creativitatea, 
setea de cunoaştere, dar şi pasiunea pentru aventură, spiritul critic faţă de acţiunile 
iresponsabile îndreptate împotriva mediului înconjurător. În 2008, o serie de articole 
publicate în revista Cutezătorii a condus la iniţierea Concursului Naţional Eco Fun, 
concurs de creaţie plastică, vizuală şi jurnalism cu tematică ecologică.
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